

АЛАПАЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО АЛАПАЕВСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

РЕШЕНИЕ

25 сентября 2021 г.

№ 29/162

г. Алапаевск

О регистрации избрания Старкова Евгения Вадимовича депутатом Законодательного Собрания Свердловской области по Алапаевскому одномандатному избирательному округу № 1

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и учитывая выполнение Старковым Евгением Вадимовичем обязательства, предусмотренного пунктом 3 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области, Алапаевская городская территориальная избирательная комиссия с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области по Алапаевскому одномандатному избирательному округу № 1 решила:

- 1. Зарегистрировать избрание Старкова Евгения Вадимовича депутатом Законодательного Собрания Свердловской области по Алапаевскому одномандатному избирательному округу № 1.
- 2. Выдать 28 сентября 2021 года Старкову Евгению Вадимовичу удостоверение об избрании депутатом Законодательного Собрания Свердловской области по Алапаевскому одномандатному избирательному округу № 1.
- 3. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области и разместить на сайте Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутатов

Законодательного Собрания Свердловской области по Алапаевскому одномандатному избирательному округу № 1 Кабакову Г.В.

Председатель избирательной комиссии

О.М. Торопова

Секретарь избирательной комиссии

Г.В. Кабакова